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PACKAGE CONTENTS

A

C

2

PART DESCRIPTION QUANTITY
A Top Panel 1
B Left Upper Side Panel 1
C Right Upper Side Panel 1
D Upper Cross 1
E Shelf 1
F Middle Panel 1
G Bottom Panel 1
H Upper Back Panel 1
I Middle Back Panel 1

PART DESCRIPTION QUANTITY

L

Lower Back Panel 1

M

J
K Left  Lower Side Panel 1

N

Right Lower Side Panel 1

O

Left Door 1

P

Right Door 1

Q

Middle Cross 2
Bottom Cross 1
Back Panel Connector 1

A

B

J
G

F

E

I

H
Q

D

M

N

K

L

P

O

C
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Please read and understand this entire manual before attempting to assemble, operate or install

 The assistance of another person may be requried to help install this unit. 

the product.

(not shown actual size)

Wood Dowel Metal Dowel Locking Nut Magnetic 
Catch

M2.5 x 14 mm
Screw

M4 x 18 mm
Screw

Handle    Door 
Catch Plate

Qty. 2

3

HARDWARE CONTENTS 

SAFETY INFORMATION

AA BB CC DD EE FF GG HH

Allen Key

Qty. 1

PP

Qty. 24

M3 x 10 mm
Screw

II

Qty. 18

Qty. 22 Qty. 22 Qty. 1 Qty. 2 Qty. 2 Qty. 2

    Shelf 
  Support 

M5 x 40 mm
Screw

Door
Hinge

M2.5 x 10 mm

M3.5 x 40 mm

Screw
Anchor

Screw

JJ KK LL MM NN OO

Qty. 4

Qty. 4 Qty. 4 Qty. 27

Qty. 2

Qty. 2

WARNING
• Do not load this unit with more than 30 lbs.
• Safely discard all packing material.
• Keep small part away from children.
• 

CAUTION
• Take care when moving the product and never drag the pieces cross the floor as this will cause 
damage to the joints.
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Before beginning assembly of product, make sure all parts are present. Compare parts with package 
contents list and hardware contents list. If any part is missing or damaged, do not attempt to assemble 
the product. 

        30 minutes

PREPARATION

Estimated Assembly Time:

AA

AA
C

CC

CC

CC

BB

BB

F

F

D

D

B

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Hardware Used

 Metal Dowel x 2BB

 Locking Nut x 2CC

 Wood Dowel x 4AA

Hardware Used

Metal Dowel x 2BB

Locking Nut x 2CC

Wood Dowel x 4AA

2

1

AA

4

Tools Required for Assembly (not included): Philips Screwdriver, Hammer, Electric Drill, 3/16 in. Drill Bit,
 Level and Pencil.

1. Lay left upper side panel (B) on a soft, flat surface. Insert
    wood dowels (AA) where shown, then attach upper cross 
    (D) to top edge. 
    
    Insert metal dowels (BB) where shown, then attach middle
    panel (F). Insert locking nuts (CC) into holes at the bottom 
    of middle panel (F), securing to metal dowels (BB) using a 
    Phillips screwdriver (not included).

Note: For ALL applicable steps, ensure the arrow indicator on 
locking nuts (CC) are pointing toward the panel edge before 
tightening.

2. Repeat step 1 to secure right upper side panel (C) to 
    upper cross (D) and middle panel (F).

Arrow
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Hardware Used

 Metal Dowel x 4BB

 Locking Nut x 4CC

 Wood Dowel x 4AA

Hardware Used

x 1DD Magnetic Catch

Wood Dowel x 4AA

M5 x 40 mm Screw x 4JJ

Allen Key x 1PP

M2.5 x 14 mm Screw x 2EE

5

4

3

AA

BB

EE

DD

AA

JJ

PP

CC

G

A

B

C

A

H

MM

I

J

Q

Hardware Used

M2.5 x 10 mm Screw x 27MM

3. Flip assembly upright. Insert wood dowels (AA) and metal 
    dowels (BB) where shown, then attach top panel (A). 

    Insert locking nuts (CC) into holes at the top of left upper 
    side panel (B) and right upper side panel (C), securing to 
    metal dowels (BB) using a Phillips screwdriver.

4. Carefully set assembly down. Attach magnetic catch 
    (DD) to the underside of top panel (A) using M2.5 x 14 mm 
    screws (EE). 

    Insert wood dowels (AA) where shown in the bottom of left 
    upper side panel (B) and right upper side panel (C), then 
    attach bottom panel (G). Secure with M5 x 40 screws (JJ),
    tightening with Allen key (PP).

5. Set upper back panel (H), middle back panel (I) and lower 
    back panel (J) where shown. Then, fit back panel 
    connector (Q) where shown before securing all parts using 
    M2.5 x 10 mm screws (MM) around the edges. 
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Hardware Used

HH

Door Hinge x 4LL

M3 x 10 mm Screw x 10II

Door Catch Plate x 2

8

7

6

Hardware Used

Handle x 2GG

M3 x 10 mm Screw x 8II

M4 x 18 mm Screw x 2FF

II

II

FF

II

HH

LL

LL

M

N

HH

 Metal Dowel x 4BB

 Locking Nut x 4CC

 Wood Dowel x 2AA

Hardware Used

6. Attach the door catch plate (HH) to the upper inside of left 
    door (M) using a M3 x 10 mm screw (II) as shown. Repeat 
    for right door (N).

    Attach door hinges (LL) to the inside edge of left door (M) 
    using M3 x 10 mm screws (II). Repeat for right door (N).

7. Attach left door (M) to the inside of left upper side panel (B)
    using M3 x 10 mm screws (II) through the open holes of 
    door hinges (LL). Repeat for right door (N).

    Attach handles (GG) to the left door (M) and right door (N) 
    using a M4 x 18 mm screw (FF) through each door and 
    into handle (GG).

8. Lay left lower side panel (K) on a soft, flat surface. Insert 
    wood dowels (AA) and metal dowels (BB) where shown.

    Attach middle crosses (O) and bottom cross (P) where 
    shown, then insert locking nuts (CC) into holes at the 
    bottom of each. Secure locking nuts (CC) to metal dowels 
    (BB) using a Phillips screwdriver.
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 Metal Dowel x 4BB

 Locking Nut x 4CC

 Wood Dowel x 2AA

 Metal Dowel x 6BB

 Wood Dowel x 4AA

G

CC

L

AA

BB

CC
AA

BB

BB

P

O

O
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Hardware Used

Hardware Used

Locking Nut x 6CC

11

10

9

Hardware Used

G

KK

L

BB

9. Repeat step 8 to secure right lower side panel (L) to bottom
    cross (P) and middle crosses (O).

10. Insert wood dowels (AA) and metal dowels (BB) where 
      shown into the underside of bottom panel (G).

11. With the assistance of another person, flip the top 
      assembly so top panel (A) rests on a flat, level surface. 
      Attach the bottom assembly as shown, insert locking 
      nuts (CC) into the appropriate holes. Secure the locking 
      nuts (CC) to the metal dowels (BB) using a Phillips 
      screwdriver.



M3.5 x 40 mm Screw x 2

OO Anchor x 2

NN
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Hardware Used

Shelf Support x 4KK

Hardware Used

13

12

A

A

E

OO NN

KK

12. Still with the help of another person, flip the assembly
      upright and move to desired location. Once you are 
      assured that it will not interfere with any water or drain 
      lines, use a pencil (not included) to mark the pre-drilled
      holes on upper cross (D) onto the wall. Set assembly 
      aside.

      Use a 3/16-in. drill bit (not included) to drill 1/4-in. pilot 
      holes at the marked locations. Insert anchors (OO) into 
      holes until they are flush with the wall, then move 
      assembly back into position. Secure item to the wall by 
      inserting the M3.5 x 40 mm screws (NN) through upper 
      cross (D) and into the anchors (OO).

13. Insert shelf supports (KK) into corresponding holes inside 
      assembly. Carefully place shelf (E) onto shelf supports 
      (KK).

    
     Assembly is now complete.

 WARNING: This step is REQUIRED to ensure the stability
 of the item.
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CARE AND MAINTENANCE

• Wipe with a soft and dry cloth as needed. Do not use abrasive cleaner.

PART DESCRIPTION PART #PICTURE
AA Wood Dowel SH001
BB Metal Dowel SH002
CC Locking Nut SH003
DD Magnetic Catch SH004
EE M2.5 x 14 mm Screw SH005
FF M4 x 18 mm Screw SH006
GG Handle SH007
HH Door Catch Plate SH008

PART DESCRIPTION PART #PICTURE
II M3 x 10 mm Screw SH009
JJ M5 x 40 mm Screw SH010
KK Shelf Support SH011
LL Door Hinge SH012
MM M2.5 x 10 mm Screw SH013
NN M3.5 x 40 mm Screw SH014
OO Anchor SH015
PP Allen Key SH016

REPLACEMENT PARTS LIST

For replacement parts, call our customer service department at 1-866-439-9800, 8 a.m. - 8 p.m., 
EST, Monday - Friday.

Printed in China
allen roth is a registered trademark of LF, LLC.
                                          All Rights Reserved.
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Numéro de série Date d’achat

Des questions, des problèmes, des pièces manquantes?  Avant de retourner l’article au détaillant,
 appelez notre service à la clientèle au 1 866 439-9800, entre 8 h et 20 h (HNE), du lundi au vendredi.

JOIGNEZ VOTRE REÇU ICI

TOUR DE RANGEMENT POUR 
  LE DESSUS DE LA TOILETTE
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ARTICLE #0699544/0699545

MODÈLE #LW158B04-E/LW158B04
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CONTENU DE L’EMBALLAGE

A

C

11

PIÈCE DESCRIPTION QUANTITÉ
A Panneau supérieur 1

B
Panneau latéral
supérieur gauche

C
Panneau latéral supérieur
droit

1

D Traverse supérieure 

1

E Tablette
F Panneau central

1

G Panneau inférieur

1

H Panneau arrière supérieur

1

I Panneau arrière central

1
1
1

PIÈCE DESCRIPTION QUANTITÉ

L

Panneau arrière inférieur 1

M

J

K
Panneau latéral inférieur
 gauche 1

N

Panneau latéral inférieur
 droit

O

Porte gauche 

1

P

Porte droite

Q

Traverse centrale 

1

2

Traverse inférieure  

1

Raccord de panneau arrière
1
1

A

B

J
G

F

E

I

H
Q

D

M

N

K

L

P

O

C
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Assurez-vous de lire et de comprendre l’intégralité du présent manuel avant de tenter d’assembler, 
d’utiliser ou d’installer l’article.

 Vous pourriez avoir besoin de l’aide d’une autre personne pour installer cet article.

Goujon en 
bois

Goujon 
métallique

Écrou de 
blocage

Fermeture 
magnétique

Vis 
M2,5 de 14 mm

Vis 
M4 de 18 mm

Poignée    Loquet de
   porte

Qté. 2

12

QUINCAILLERIE INCLUSE (non illustrée à la grandeur réelle)

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

AA BB CC DD EE FF GG HH

Clé 
hexagonale

Qté. 1

PP

Qté. 24

Vis 
M3 de 10 mm

II

Qté. 18

Qté. 22 Qté. 22 Qté. 1 Qté. 2 Qté. 2 Qté. 2

    Support de 
     tablette

Vis 
M5 de 40 mm

Charnière 
de porte

Vis 
M2,5 de 10 mm

Vis 
M3,5 de 40 mm

Cheville 
d’ancrage

JJ KK LL MM NN OO

Qté. 4

Qté. 4 Qté. 4 Qté. 27

Qté. 2

Qté. 2

AVERTISSEMENT
• Ne mettez pas une charge de plus de 13,6 kg dans l’armoire.
• Jetez le matériel d’emballage de façon sécuritaire.
• Tenez les petites pièces hors de la portée des enfants.
• 

ATTENTION
• Lorsque vous déplacez l’article, prenez soin de ne jamais faire glisser les pièces sur le sol afin d’éviter 
d’endommager les joints.

™
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Avant de commencer l’assemblage de l’article, assurez-vous d’avoir toutes les pièces. Comparez le 
contenu de l’emballage avec la liste des pièces et celle de la quincaillerie incluse. S’il y a des pièces 
manquantes ou endommagées, ne tentez pas d’assembler l’article.

Outils nécessaires pour l’assemblage (non inclus) : tournevis cruciforme, marteau, perceuse électrique, 
foret de 3/16 po, crayon et niveau.

PRÉPARATION

Temps d’assemblage approximatif : 30 minutes.

AA

AA
C

CC

CC

CC

BB

BB

F

F

D

D

B

INSTRUCTIONS POUR L’ASSEMBLAGE

Quincaillerie utilisée

 Goujon métallique x 2BB

 Écrou de blocage x 2CC

 Goujon en bois x 4AA

Quincaillerie utilisée

Goujon métallique x 2BB

Écrou de blocage x 2CC

Goujon en bois x 4AA

2

1

AA

13

1. Déposez le panneau latéral supérieur gauche (B) sur une
    surface plane, mais qui n’est pas dure. Insérez les goujons
    en bois (AA) dans les endroits indiqués, puis fixez la 
    traverse supérieure (D) au rebord supérieur.
    
    Insérez les goujons métalliques (BB) dans les endroits
    indiqués, puis fixez le panneau central (F). Insérez les
    écrous de blocage (CC) dans les trous situés sur la partie
    inférieure du panneau central (F) et fixez le tout aux 
    goujons métalliques (BB) à l’aide d’un tournevis cruciforme 
    (non inclus).

Remarque : À CHAQUE étape de l’installation, assurez-vous
que les flèches situées sur les écrous de blocage (CC) sont 
orientées vers le rebord du panneau avant de serrer.

2. Répétez l’étape 1 pour fixer le panneau latéral supérieur 
    droit (C) à la traverse supérieure (D) et au panneau 
    central (F).

Flèche
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INSTRUCTIONS POUR L’ASSEMBLAGE

Quincaillerie utilisée

 Goujon métallique x 4BB

 Écrou de blocage x 4CC

 Goujon en bois x 4AA

Quincaillerie utilisée

x 1DD Fermeture magnétique

Goujon en bois x 4AA

Vis M5 de 40 mm x 4JJ

Clé hexagonale x 1PP

Vis M2,5 de 14 mm x 2EE

5

4

3

AA

BB

EE

DD

AA

JJ

PP

CC

G

A

B

C

A

H

MM

I

J

Q

Quincaillerie utilisée

Vis M2,5 de 10 mm x 27MM

3. Mettez l’assemblage à l’endroit. Insérez les goujons en 
    bois (AA) et les goujons métalliques (BB) dans les 
    endroits indiqués, puis fixez le panneau supérieur (A).

    Insérez les écrous de blocage (CC) dans les trous situés 
    en haut du panneau latéral supérieur gauche (B) et du
    panneau latéral supérieur droit (C) et fixez le tout aux 
    goujons métalliques (BB) à l’aide d’un tournevis cruciforme.

4. Couchez soigneusement l’assemblage sur le sol. Fixez la 
    fermeture magnétique (DD) sous le panneau supérieur (A) 
    à l’aide de vis M2,5 de 14 mm (EE).

    Insérez les goujons en bois (AA) dans les endroits indiqués
    au bas du panneau latéral supérieur gauche (B) et du
    panneau latéral supérieur droit (C), puis fixez le panneau
    inférieur (G). Fixez le tout à l’aide de vis M5 de 40 mm (JJ) 
    et d’une clé hexagonale (PP).

5. Placez le panneau arrière supérieur (H), le panneau arrière
    central (I) et le panneau arrière inférieur (J) aux endroits
    indiqués. Insérez ensuite le raccord à panneaux arrière (Q)
    dans l’endroit indiqué avant de fixer toutes les pièces à
    l’aide de vis M2,5 de 10 mm (MM) sur le rebord.

™
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INSTRUCTIONS POUR L’ASSEMBLAGE

Quincaillerie utilisée

HH

Charnière de porte x 4LL

Vis M3 de 10 mm x 10II

Loquet de porte x 2

8

7

6

Quincaillerie utilisée

Poignée x 2GG

Vis M3 de 10 mm x 8II

Vis M4 de 18 mm x 2FF

II

II

FF

II

HH

LL

LL

M

N

HH

 Goujon métallique x 4BB

 Écrou de blocage x 4CC

 Goujon en bois x 2AA

Quincaillerie utilisée

6. Fixez le loquet de porte (HH) à la partie supérieure de la
    porte gauche (M) à l’aide de vis M3 de 10 mm (II) tel qu’il
    est indiqué. Répétez cette étape pour la porte droite (N).

    Fixez les charnières de porte (LL) au rebord intérieur de la
    porte gauche (M) à l’aide de vis M3 de 10 mm (II). Répétez 
    cette étape pour la porte droite (N).

7. Fixez la porte gauche (M) à l’intérieur du panneau latéral
    supérieur gauche (B) en insérant les vis M3 de 10 mm (II)
    dans les trous des charnières de porte (LL). Répétez cette
    étape pour la porte droite (N).

    Fixez les poignées (GG) à la porte gauche (M) et à la porte
    droite (N) en insérant une vis M4 de 18 mm (FF) dans
    chaque porte et poignée (GG). 

8. Déposez le panneau latéral inférieur gauche (K) sur une
    surface plane, mais qui n’est pas dure. Insérez les goujons
    en bois (AA) et les goujons métalliques (BB) dans les
    endroits indiqués.

    Fixez les traverses centrales (O) et la traverse 
    inférieure (P) aux endroits indiqués, puis insérez les 
    écrous de blocage (CC) dans les trous situés au bas de 
    chaque traverse. Fixez les écrous de blocage (CC) aux
    goujons métalliques (BB) à l’aide d’un tournevis cruciforme. 

™



 Goujon métallique x 4BB

 Écrou de blocage x 4CC

Goujon en bois x 2AA

 Goujon métallique x 6BB

 Goujon en bois x 4AA

G

CC

L

AA

BB

CC
AA

BB

BB

P

O

O
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INSTRUCTIONS POUR L’ASSEMBLAGE

Quincaillerie utilisée

Quincaillerie utilisée

Écrou de blocage x 6CC

11

10

9

Quincaillerie utilisée

G

KK

L

BB

9. Répétez l’étape 8 pour fixer le panneau latéral inférieur
    droit (L) à la traverse inférieure (P) et aux traverses 
    centrales (O).

10. Insérez les goujons en bois (AA) et les goujons
      métalliques (BB) dans les endroits indiqués sous le
      panneau inférieur (G).

11. Avec l’aide d’une autre personne, mettez l’armoire à
     l’envers de façon à ce que le panneau supérieur (A)
     repose sur une surface plane et de niveau. Fixez la partie
     inférieure de l’assemblage tel qu’il est illustré, en insérant 
     les écrous de blocage (CC) dans les trous prévus à cet
     effet. Fixez les écrous de blocage (CC) aux goujons
     métalliques (BB) à l’aide d’un tournevis cruciforme.

™
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OO Cheville d’ancrage x 2

NN
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INSTRUCTIONS POUR L’ASSEMBLAGE

Quincaillerie utilisée

Support de tablette x 4KK

Quincaillerie utilisée

13

12

A

A

E

OO NN

KK

12. Toujours avec l’aide d’une autre personne, retournez la 
      partie assemblée à l’endroit et placez-la à l’endroit désiré. 
      Assurez-vous qu’il n’y a pas de conduite d’alimentation en 
      eau ni de tuyau d’évacuation, puis marquez l’emplacement 
      des trous prépercés de la traverse supérieure (D) sur le 
      mur à l’aide d’un crayon (non inclus). Mettez l’unité 
      assemblée de côté.

     À l’aide d’un foret de 3/16 po (non inclus), percez des 
     avant-trous de 1/4 po aux emplacements marqués. Insérez
     les chevilles d’ancrage (OO) dans les trous jusqu’à ce 
     qu’elles soient complètement encastrées dans le mur, puis 
     remettez l’armoire à sa place. Fixez l’armoire au mur en 
     insérant les vis M3,5 de 40 mm (NN) dans les trous de la 
     traverse supérieure (D) et les chevilles d’ancrage (OO).

13. Insérez les supports de tablette (KK) dans les trous 
      correspondants à l’intérieur de l’armoire. Posez
      soigneusement la tablette (E) sur les supports de tablette
      (KK).

    
     L’assemblage est terminé.

AVERTISSEMENT : Cette étape est NÉCESSAIRE pour
assurer la stabilité de l’article.
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ENTRETIEN

• Nettoyez l’article à l’aide d’un linge doux et sec au besoin. N’utilisez pas de nettoyant abrasif.

PIÈCE DESCRIPTION No DE PIÈCEIMAGE
AA Goujon en bois  SH001
BB Goujon métallique SH002
CC Écrou de blocage SH003
DD Fermeture magnétique SH004
EE Vis M2,5 de 14 mm SH005
FF Vis M4 de 18 mm SH006
GG Poignée SH007
HH Loquet de porte SH008

PIÈCE DESCRIPTION No DE PIÈCEIMAGE
II Vis M3 de 10 mm SH009
JJ Vis M5 de 40 mm SH010
KK Support de tablette SH011
LL Charnière de porte SH012
MM Vis M2,5 de 10 mm SH013
NN Vis M3,5 de 40 mm SH014
OO Cheville d’ancrage SH015
PP Clé hexagonale SH016

LISTE DES PIÈCES DE RECHANGE

Pour obtenir des pièces de rechange, communiquez avec notre service à la clientèle au 1 866 439-9800, 
entre 8 h et 20 h (HNE), du lundi au vendredi.

Imprimé en Chine
allen roth® est une marque déposée de LF, LLC. 

                                            Tous droits réservés.
™
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Número de serie Fecha de compra

¿Preguntas, problemas, piezas faltantes? Antes de volver a la tienda, llame a nuestro Departamento 
de Servicio al Cliente al 1-866-439-9800, de lunes a viernes de 8 a.m. a 8 p.m., hora estándar del Este

ADJUNTE SU RECIBO AQUÍ

REPISAS VERTICALES 
            PARA COLOCAR 
    SOBRE EL INODORO

19

ARTÍCULO #0699544/0699545

MODELO #LW158B04-E/LW158B04
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CONTENIDO DEL PAQUETE

A

C

20

A

B

J
G

F

E

I

H
Q

D

M

N

K

L

P

O

C

PIEZA DESCRIPCIÓN CANTIDAD
A Panel superior 1

B
Panel lateral superior 
izquierdo

C
Panel lateral superior
derecho

1

D Viga superior 

1

E Estante
F Panel central

1

G Panel inferior

1

H Panel posterior superior

1

I Panel posterior central

1
1
1

PIEZA DESCRIPCIÓN CANTIDAD

L

Panel posterior inferior 1

M

J

K
Panel lateral inferior 
izquierdo 1

N

Panel lateral inferior 
derecho

O

Puerta izquierda 

1

P

Puerta derecha 

Q

Viga media 

1

2

Viga inferior 

1

Conector del panel posterior
1
1

™
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Lea y comprenda completamente este manual antes de intentar ensamblar, usar o instalar el producto.

Puede ser necesaria la ayuda de otra persona para instalar esta unidad.

(no se muestran en tamaño real)

Espiga de 
madera

Espiga de 
metal

Contratuerca Pestillo 
magnético

Tornillo 
M 2,5 x 14 mm

Tornillo 
M 4 x 18 mm

Manija   Placa de pestillo
 de la puerta

Cant. 2

21

ADITAMENTOS

INFORMACIÓN DE SEGURIDAD

AA BB CC DD EE FF GG HH

Llave Allen

Cant. 1

PP

Cant. 24

Tornillo 
M 3 x 10 mm

II

Cant. 18

Cant. 22 Cant. 22 Cant. 1 Cant. 2 Cant. 2 Cant. 2

    Soporte 
para estante

Tornillo 
M 5 x 40 mm

Bisagra
de la puerta

Tornillo 
M 2,5 x 10 mm

Tornillo 
M 3,5 x 40 mm

Ancla de 
expansión

JJ KK LL MM NN OO

Qty. 4

Cant. 4 Cant. 4 Cant. 27

Cant. 2

Cant. 2

ADVERTENCIA
• No cargue esta unidad con más de 13,6 kg.
• Deseche de forma segura todo el material de embalaje.
• Mantenga a los niños alejados de las piezas pequeñas.
• 

PRECAUCIÓN
• Tenga cuidado al mover el producto y nunca arrastre las piezas por el piso ya que al hacerlo dañará 
las juntas.

™
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Antes de comenzar a ensamblar el producto, asegúrese de tener todas las piezas. Compare las piezas 
con la lista del contenido del paquete y la lista de aditamentos. No intente ensamblar el producto si falta 
alguna pieza o si estas están dañadas.

Herramientas necesarias para el ensamblaje (no se incluyen): Destornillador Phillips, martillo, taladro 
eléctrico, broca para taladro de 3/16 pulg., nivel y lápiz.

        30 minutos

PREPARACIÓN

Tiempo estimado de ensamblaje:

AA

AA
C

CC

CC

CC

BB

BB

F

F

D

D

B

INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE

Aditamentos Utilizados

 Espiga de metal x 2BB

 Contratuerca x 2CC

 Espiga de madera x 4AA

Aditamentos Utilizados

Espiga de metal x 2BB

Contratuerca x 2CC

Espiga de madera x 4AA

2

1

AA

22

1. Coloque el panel lateral superior izquierdo (B) sobre una 
    superficie suave y plana. Inserte las espigas de madera 
    (AA) donde indica la ilustración y fije la viga superior (D) 
    al borde superior.
    
    Inserte las espigas de metal (BB) donde indica la 
    ilustración y fije el panel central (F). Inserte las 
    contratuercas (CC) en los orificios de la parte inferior del 
    panel central (F) y fije las espigas de metal (BB) con un 
    destornillador Phillips (no se incluye).

Nota: Para TODOS los pasos correspondientes, asegúrese de 
que el indicador de flecha en las contratuercas (CC) apunte hacia 
el borde del panel antes de apretar.

2. Repita el paso 1 para fijar el panel lateral superior derecho
    (C) a la viga superior (D) y al panel central (F).

Flecha

™
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INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE

Aditamentos Utilizados

 Espiga de metal x 4BB

 Contratuerca x 4CC

 Espiga de madera x 4AA

Aditamentos Utilizados

x 1DD Pestillo magnético

Espiga de madera x 4AA

Tornillo M 5 x 40 mm x 4JJ

Llave Allen x 1PP

Tornillo M 2,5 x 14 mm x 2EE

5

4

3

AA

BB

EE

DD

AA

JJ

PP

CC

G

A

B

C

A

H

MM

I

J

Q

Aditamentos Utilizados

Tornillo M 2,5 x 10 mm x 27MM

3. Coloque el ensamblaje en posición vertical. Inserte las 
    espigas de madera (AA) y las espigas de metal (BB) donde
    indica la ilustración y fije el panel superior (A).

    Inserte las contratuercas (CC) en los orificios de la parte 
    superior del panel lateral superior izquierdo (B) y el panel 
    lateral superior derecho (C), y fije a las espigas de metal
    (BB) con un destornillador Phillips.

4. Coloque cuidadosamente el ensamble hacia abajo. Fije el 
    pestillo magnético (DD) a la parte inferior del panel 
    superior (A) con los tornillos M 2 5 x 14 mm (EE).

    IInserte las espigas de madera (AA) donde indica la 
    ilustración en la parte inferior del panel lateral superior 
    izquierdo (B) y el panel lateral superior derecho (C), y fije 
    el panel inferior (G). Fije con los tornillos M5 x 40 (JJ) 
    y apriete con la llave Allen (PP).

5. Fije el panel posterior superior (H), el panel posterior 
    central (I) y el panel posterior inferior (J) donde indica la 
    ilustración. Luego, fije el conector del panel posterior (Q) 
    donde indica la ilustración antes de fijar todas las piezas 
    con los tornillos M 2,5 x 10 mm (MM) alrededor de los 
    bordes. 

™
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AA

CC
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GG

II

Lowes.com/allenandroth

24

INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE

Aditamentos Utilizados

HH

Bisagra de la puerta x 4LL

Tornillo M 3 x 10 mm x 10II

Placa de pestillo de la puerta x 2

8

7

6

Aditamentos Utilizados

Manija x 2GG

Tornillo M 3 x 10 mm x 8II

Tornillo M 4 x 18 mm x 2FF

II

II

FF

II

HH

LL

LL

M

N

HH

 Espiga de metal x 4BB

Contratuerca x 4CC

 Espiga de madera x 2AA

Aditamentos Utilizados

6. Fije la placa del pestillo de la puerta (HH) a la parte 
    superior dentro de la puerta izquierda (M) con un tornillo 
    M3 x 10 mm (II) como se muestra. Repita para la puerta 
    derecha (N).

    Fije las bisagras de la puerta (LL) en el borde interior de la 
    puerta izquierda (M) con los tornillos M3 x 10 mm (II). 
    Repita para la puerta derecha (N).

7. Fije la puerta izquierda (M) a la parte interior del panel 
    lateral superior izquierdo (B) con los tornillos 
    M3 x 10 mm (II) a través de los orificios abiertos de las
    bisagras de la puerta (LL). Repita para la puerta derecha 
    (N).
    Fije las manijas (GG) a la puerta izquierda (M) y la puerta 
    derecha (N) con un tornillo M4 x 18 mm (FF) a través de 
    cada puerta y en la manija (GG). 

8. Coloque el panel lateral inferior izquierdo (K) sobre una 
    superficie suave y plana. Inserte las espigas de madera 
    (AA) y las espigas de metal (BB) donde indica la ilustración.

    Fije las vigas centrales (O) y las vigas inferiores (P) donde 
    indica la ilustración e inserte las contratuercas (CC) en los 
    orificios en la parte inferior de cada una. Fije las 
    contratuercas (CC) a las espigas de metal (BB) con un 
    destornillador Phillips.

™



 Espiga de metal x 4BB

 Contratuerca x 4CC

 Espiga de madera x 2AA

 Espiga de metal x 6BB

 Espiga de madera x 4AA

G

CC

L

AA

BB

CC
AA

BB

BB

P

O

O
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INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE

Aditamentos Utilizados

Aditamentos Utilizados

Contratuerca x 6CC

11

10

9

Aditamentos Utilizados

G

KK

L

BB

9. Repita el paso 8 para fijar el panel lateral inferior derecho 
    (L) a la viga inferior (P) y las vigas centrales (O).

10. Inserte las espigas de madera (AA) y las espigas de 
      metal (BB) donde indica la ilustración en la parte inferior 
      del panel inferior (G).

11. Con la ayuda de otra persona, coloque el conjunto 
      superior de modo que el panel superior (A) se apoye 
      sobre una superficie plana y nivelada. Fije el conjunto 
      inferior como se muestra e inserte las contratuercas (CC)
      en los orificios correspondientes. Fije las contratuercas
      (CC) a las espigas de metal (BB) con un destornillador 
      Phillips.

™
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Tornillo M 3,5 x 40 mm x 2

OO Ancla de expansión x 2

NN
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INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE

Aditamentos Utilizados

Soporte para estante x 4KK

Aditamentos Utilizados

13

12

A

A

E

OO NN

KK

12. Con la ayuda de otra persona, coloque el conjunto en 
      posición vertical y mueva a la posición deseada. Una vez 
      que esté seguro de que no interferirá con ninguna tubería 
      de agua o desagüe, marque con un lápiz (no se incluye) 
      los orificios pretaladrados en la viga superior (D) en la 
      pared. Deje el conjunto a un lado.

      Use una broca para taladro de 3/16 pulg. (no se incluye) 
      para taladrar orificios guía de 6,35 mm en las ubicaciones
      marcadas. Inserte anclas de expansión (OO) en los 
      orificios hasta que queden al ras con la pared y vuelva a 
      colocar el conjunto en su posición. Fije el artículo a la 
      pared insertando los tornillos M 3,5 x 40 mm (NN) a través
      de la viga superior (D) y en las anclas de expansión (OO).

13. Inserte los soportes del estante (KK) en los orificios 
      correspondientes dentro del conjunto. Coloque 
      cuidadosamente el estante (E) en los soportes del estante
      (KK).
    
     Ya ha terminado el ensamblado.

 ADVERTENCIA: Este paso es OBLIGATORIO para 
 garantizar la estabilidad del artículo.
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CUIDADO Y MANTENIMIENTO

• Limpie con un paño suave y seco cuando según sea necesario. No use limpiadores abrasivos.

Espiga de madera
Espiga de metal
Contratuerca
Pestillo magnético
Tornillo M 2,5 x 14 mm
Tornillo M 4 x 18 mm
Manija
Placa de pestillo de la
puerta

Tornillo M 3 x 10 mm
Tornillo M 5 x 40 mm
Soporte para estante
Bisagra de la puerta
Tornillo M 2,5 x 10 mm
Tornillo M 3,5 x 40 mm
Ancla de expansión
Llave Allen

LISTA DE PIEZAS DE REPUESTO

Para obtener piezas de repuesto, llame a nuestro Departamento de Servicio al Cliente al 1-866-439-9800, 
de lunes a viernes de 8 a.m. a 8 p.m., hora estándar del Este.

Impreso en China

PIEZA DESCRIPCIÓN PIEZA #CUADRO
AA SH001
BB SH002
CC SH003
DD SH004
EE SH005
FF SH006
GG SH007

HH SH008

PIEZA DESCRIPCIÓN PIEZA #CUADRO
II SH009
JJ SH010
KK SH011
LL SH012
MM SH013
NN SH014
OO SH015
PP SH016

allen roth® es una marca registrada de LF, LLC. 
              Todos los derechos reservados.
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